

**Cserhátszentiván Község Önkormányzata
Képviselő-testületének**

1. számú

jegyzőkönyve

Készült: Cserhátszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. január 25. napján megtartott üléséről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Cserhátszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. január 25. napján a Mátraszőlősi Közös Önkormányzati Hivatal Cserhátszentiváni Kirendeltségének épületében (Cserhátszentiván, Kossuth utca 1.) megtartott üléséről.

Jelen vannak:

Lord Eszter	alpolgármester
Balás István András	képviselő
Bényey Zsolt	képviselő
Cservölgyi Zoltán Barnabás	képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: Nagyné Kaszala Katalin Kitti aljegyző

Lord Eszter alpolgármester köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselők közül Csóré István polgármester betegsége miatt távol van, a testület határozatképes. Megkérdezte, hogy a meghívóban foglalt napirenddel a képviselők egyetértenek-e, van-e javaslat további napirendi pont felvételére. A testület egyhangúlag elfogadta a meghívóban foglalt napirendet.

Napirendi javaslat

1. Az önkormányzat munkáját érintő aktuális feladatok megbeszélése
Előterjesztő: Lord Eszter alpolgármester, Nagyné Kaszala Katalin Kitti aljegyző
2. Egyebek
Előterjesztő: Lord Eszter alpolgármester

1. Napirend

Lord Eszter alpolgármester elmondta, hogy a képviselő-testület összehívását azért tartotta indokoltnak, mert mindenki előtt ismert, hogy a polgármester úr, aki egyben a falugondnoki feladatokat is ellátja hosszabb ideje beteg, ezért a falugondnoki feladatok ellátására helyettesítést kell biztosítaniuk. A gyerekeket iskolába kell szállítani, a betegeket orvosi vizsgálatra vinni, és az egyéb falugondnoki feladatokat is el kell látni. Siraky Attila Cserhátszentiváni lakost javasolja helyettesítésre – megbízási szerződés alapján –, a falugondnoki feladatok teljes körű ellátására.

Bényey Zsolt képviselő elmondta, sokan kérdezték őt, hogy hogyan működik a falugondnoki rendszer. Kérdezte, nem kell - e a helyettesítést is meghirdetni.

Nagyné Kaszala Katalin Kitti aljegyző válaszában elmondta, a helyettesítést nem kell meghirdetni. A helyettesnek meghatalmazás kell, vezetnie kell többek között a falugondnoki gépjármű menetlevelét, kötelező jelleggel a tevékenységi naplót.

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem hangzott el a napirendi ponttal kapcsolatban.

A képviselő-testület egyhangúlag – 4 igen szavazattal - az alábbi határozatot hozta:

Cserhátszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének
1/2016.(I.25.) számú határozata
A falugondnoki feladatok teljeskörű ellátásával kapcsolatban

Cserhátszentiván Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a döntéshozó ügy határozott, hogy Csóré István falugondnok betegségének időtartamára a